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総 務 政 策 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和３年６月１７日（木）本会議休憩中 議場  

出席委員（９名） 

（臨時委員長）尾 沢 三 夫 

（委員長）奥 岩 浩 基    （副委員長）岡 村 英 治 

 安 達 卓 是   稲 田   清   今 城 雅 子   岩 﨑 康 朗 

 岡 田 啓 介   西 川 章 三 

欠席委員（０名） 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 佐藤議事調査担当係長 

傍 聴 者 

石橋議員 門脇議員 国頭議員 田村議員 土光議員 戸田議員 前原議員  

又野議員 三鴨議員 森谷議員 矢田貝議員 渡辺議員  

 一般１人 

議 題 

 ・正副委員長の互選  
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午前１１時１０分 開会 

○尾沢臨時委員長 ただいまから総務政策委員会を開会いたします。 

 本日は、米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が委員長が互選さ

れるまで委員長の職務を行います。 

これより委員長の互選を行います。 

この際、お諮りいたします。 

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、御異議ありませんでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○尾沢臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

委員長には、奥岩委員を指名いたします。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○尾沢臨時委員長 御異議なしと認めます。 

委員長には、奥岩委員が当選されました。 

委員長より就任の御挨拶があります。 

〔臨時委員長と委員長の席交代〕 

○奥岩委員長 ただいま委員長を仰せつかりました奥岩です。若輩者ではございますが、

委員の皆様の御協力の下、円滑な、自由闊達な委員会運営を進めていきたいと思いますの

で何とぞ御協力よろしくお願いいたします。 
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 それでは、引き続いて、副委員長の互選を行います。 

この際、お諮りいたします。 

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○奥岩委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。 

副委員長には、岡村委員を指名いたします。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○奥岩委員長 御異議なしと認めます。 

副委員長には、岡村委員が当選されました。 

副委員長から就任の御挨拶があります。 

○岡村副委員長 副委員長に選んでいただきました岡村英治でございます。闊達な委員会

審議を行っていくという意味で委員長をしっかり補佐していきたいと思いますのでよろし

くお願いします。 

○奥岩委員長 ありがとうございました。 

以上で総務政策委員会を閉会いたします。 

午前１１時１３分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

総務政策臨時委員長 尾 沢 三 夫 

 

総務政策委員長 奥 岩 浩 基 


